Additions and Corrections

Volume 8, 2006

Bor-Cherng Hong,* Ming-Fun Wu, Hsing-Chang Tseng, and Ju-Hsiou Liao

Enantioselective Organocatalytic Formal [3 + 3]-Cycloaddition of α,β -Unsaturated Aldehydes and Application to the Asymmetric Synthesis of (–)-Isopulegol Hydrate and (–)-Cubebaol.

Page 2220. The structure of compound **23** in Table 2 was incorrectly drawn; the correct structure should be trans instead of cis. Footnote c in Table 2 is corrected as follows: "Isolated yield of the trans adduct; trans/cis = 9:1." The structure of compound **23** in the Supporting Information should be corrected to trans as well; a new file is available.

OL8014144

10.1021/o18014144 Published on Web 07/02/2008

Volume 9, 2007

Dipankar Roy and Raghavan B. Sunoj*

Ab Initio and Density Functional Theory Evidence on the Rate-Limiting Step in the Morita–Baylis–Hillman Reaction.

Page 4875. An inadvertent typographical issue has been noticed in page 4875 of the above paper. Table 2, columns 4 and 5, should be read, respectively, as $\Delta E^{\dagger}_{(DMSO)}$ and $\Delta E^{\dagger}_{(water)}$ instead of $\Delta G^{\dagger}_{(DMSO)}$ and $\Delta G^{\dagger}_{(water)}$. The activation energies as reported in these two columns include the effect of solvation in the respective solvents. The corresponding footnote b should be read as " ΔE^{\ddagger} in DMSO and water refers to single-point energies on the mPW1K/6-31+G* geometries obtained using the IEF-PCM method". Revised Supporting Information reflecting these changes (Tables S1, column 4, and Table S2, column 5) is also provided.

OL801540X

10.1021/o1801540x Published on Web 07/24/2008